
Prodej nalezených věcí   

Město Břeclav nabízí k odprodeji níže uvedené nalezené věci. 

Zájemci o koupi se mohou dostavit od 20.10.2025 do 24.10.2025,  

od 8:00 do 12:00 hod. na Městskou policii Břeclav,  

Oddělení ztrát a nálezů, Kupkova 3, Břeclav. 

Upozorňujeme, že není možné si věci předem zamluvit. 

Podrobnější informace na tel. 519 324 564. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/19781                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo 

Popis: pánské, černé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/20932                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 500,- Kč     

Označení věci: tablet zn. iPad Apple, model A2230 

Popis: černé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21312                                                                                                                         Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: batoh 

Popis: modré barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21313                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: sluchátka zn. TONSIL 

Popis: černé barvy, bezdrátová 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21314                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: sluchátka zn. NICEBOY 

Popis: bílé barvy, bezdrátová 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21316-1                                                                                                                      Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: batoh zn. MEATFLY 

Popis: černo-šedé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21316-2                                                                                                                      Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: power banka, zn. BELKIN 

Popis: černé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21883                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo 

Popis: modré barvy, dámské, košík 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21836                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. LIBERTA 

Popis: červené barvy, košík 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21837                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. STEYR 

Popis: černé barvy, dámské, nosič 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21838                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. AUTHOR 

Popis: bílo-červené barvy, dámské, košík 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21839                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. AMULET ACTIVE 

Popis: červené barvy, pánské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/21841                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. OLPRAN 

Popis: stříbrné barvy, dámské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/22842                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. LEADER FOX 

Popis: bílé barvy, dámské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/22843                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. NEW YORKER 

Popis: černo-stříbrné barvy, pánské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/23385                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: tablet zn. BLOW Platinum TAB8 

Popis: stříbrné barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/23682                                                                                                                            Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. ECCO MODET 

Popis: červeno-stříbrné barvy, dámské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/24533                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 250,- Kč     

Označení věci: fotoaparát zn. FUJI, INSTAX mini 90 

Popis: hnědo-stříbrné barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/25651                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. KENZEL 

Popis: modro-stříbrné barvy, dámské 

Poškození: bez předního kola 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/25864                                                                                                                         Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. VECTOR ALASKA 

Popis: vínovo-stříbrné barvy, dámské, nosič 

Poškození: poškozené sedlo 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/26791                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. VELAMOS 

Popis: červené barvy, dětské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/29372                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. CORTINA FORT 

Popis: fialové barvy, pánské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/30270                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 150,- Kč     

Označení věci: power banka zn. ORSEN 

Popis: bílé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



 

Evidenční číslo: PU 2024/30271                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. iPhone Apple, model A1778 

Popis: černé barvy 

Poškození: popraskaný displej 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/30285                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 150,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. MOTOROLA 

Popis: modré barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/30286                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 150,- Kč     

Označení věci: power banka zn. ANKER 

Popis: černé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/30288                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 500,- Kč     

Označení věci: tablet zn. iPad Apple, model: A2602 

Popis: tmavě šedé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/31604                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo, zn. LADY 26 

Popis: modré barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/31639                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 1.000,- Kč     

Označení věci: elektro koloběžka Racing 

Popis: černé barvy 

Poškození: bez baterie 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/31789                                                                                                                            Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. XIAOMI REDMI 

Popis: modré barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/33396                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: kabelka dámská 

Popis: stříbrné barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/33418                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. LENOVO 

Popis: bílé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/33995                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: chytrý náramek zn. XIAOMI 

Popis: černé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/35481                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 400,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. HONOR 

Popis: černé barvy 

Poškození: rozbitý displej 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/35487                                                                                                                            Stanovená cena vč. DPH: 1.500,- Kč     

Označení věci: fotoaparát zn. NIKON D3400 

Popis: černé barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/35507                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. MOTOROLA, model: XT1604 

Popis: černé barvy 

Poškození: rozbitý displej 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36125                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. iPhone Apple 

Popis: zelené barvy 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36564                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 200,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. KTM FUN ULTRA 

Popis: červeno-stříbrné barvy, pánské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36566                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. SUPERIOR 

Popis: fialové barvy, dámské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36568                                                                                                                            Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo  

Popis: černé barvy, pánské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36570                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. AUTHOR 

Popis: bílé barvy, pánské 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36571                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 100,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. ENGINE 

Popis: červené barvy, dámské, košík 

Poškození:  

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36572                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. OLPRAN 

Popis: bílo-hnědé barvy 

Poškození: bez sedla 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/36574                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. LIBERTA 

Popis: červené barvy, pánské 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/37639                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 500,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. ROCKRIDER ST 100 

Popis: tmavě šedé barvy, pánské 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/37662                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 500,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. KELYS SPHERA 

Popis: bílé barvy 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/38797                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 300,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. VT-BIKE 

Popis: stříbrné barvy, pánské 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/39355                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 300,- Kč     

Označení věci: jízdní kolo zn. CTM AXON 

Popis: černo-zelené barvy 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/39976                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 1.500,- Kč     

Označení věci: elektro koloběžka 

Popis: černé barvy 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/40503                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: chytrý náramek 

Popis: černé barvy, oranžový řemínek 

Poškození: 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/42809                                                                                                                          Stanovená cena vč. DPH: 200,- Kč     

Označení věci: mobilní telefon zn. iPhone Apple 

Popis: černé barvy 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 



Evidenční číslo: PU 2024/42812                                                                                                                           Stanovená cena vč. DPH: 50,- Kč     

Označení věci: sluchátka zn. SKULLCANDY 

Popis: modré barvy, bezdrátová 

Poškození: 

 

 

 

 

 

 


